



В Свердловской области вынесен приговор по уголовному делу о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого погибли люди

Собранные следственными органами СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Свердловской области. Они в зависимости от роли каждого признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим транспортным средством, правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц), ч.3 ст.266 УК РФ (выпуск в эксплуатацию технически неисправного транспортного средства лицом, ответственным за техническое состояние транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц) и ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что подсудимый 10 июня 2021 года, управляя имеющим неисправности автобусом марки «ПАЗ», въехал на нём на территорию местного предприятия, где совершил наезд на пешеходов, 8 из которых от полученных травм погибли.

В свою очередь, другой подсудимый, на момент описываемых событий являвшийся директором ООО «Нижнетуринское автотранспортное предприятие», с целью извлечения дохода из деятельности возглавляемой им организации, вплоть до 10 июня 2021 года продолжал использовать находившиеся в ненадлежащем техническом состоянии транспортные средства предприятия, оказывая услуги по перевозке пассажиров по муниципальному маршруту, не отвечающие требованиям безопасности здоровья потребителей. При этом подсудимому было достоверно известно, что представители контролирующих органов неоднократно привлекали сотрудников автопредприятия к административной ответственности, в том числе за нарушение требований обеспечения безопасности перевозок пассажиров автомобильным транспортом. Однако действенных мер для изменения сложившейся ситуации подсудимый как руководитель транспортной компании не принимал.

Приговором суда подсудимому, 1964 г.р., назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года 6 месяцев. Суд заменил наказание на принудительные работы на срок 4 года.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В свою очередь, второму подсудимому назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы.

Материалы уголовного дела в отношении ещё одного фигуранта, занимавшего на момент произошедших событий должность механика автопредприятия, будут рассмотрены отдельно.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1796848>